

21.12.2017г.

Заключение

об оценке регулирующего воздействия проекта постановления администрации Борисоглебского городского округа Воронежской области «Об утверждении Положения о муниципально-частном партнерстве в Борисоглебском городском округе Воронежской области»

В соответствии с пунктами 5.4. – 5.6. Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы действующих нормативных правовых актов органов местного самоуправления Борисоглебского городского округа Воронежской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории Борисоглебского городского округа Воронежской области, утвержденного постановлением администрации Борисоглебского городского округа Воронежской области от 28.04.2014 года №1083, отделом социально-экономического развития территории администрации Борисоглебского городского округа Воронежской области рассмотрен проект постановления администрации Борисоглебского городского округа Воронежской области «Об утверждении Положения о муниципально-частном партнерстве в Борисоглебском городском округе Воронежской области» (далее – проект акта).

Разработчиком проекта акта является отдел социально-экономического развития территории администрации Борисоглебского городского округа Воронежской области.

Настоящий проект акта разработан во исполнение положений Федерального закона от 13.07.2015 N 224-ФЗ "О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Проектом акта предполагается утверждение Положения о муниципально-частном партнерстве в Борисоглебском городском округе Воронежской области, которое определяет основные принципы осуществления муниципально-частного партнерства на территории городского округа, стороны соглашения о муниципально-частном партнерстве. Положением оговариваются порядок разработки и рассмотрения предложения о реализации проекта муниципально-частного партнерства, принятие решения о реализации проекта, а также проведение конкурса на право заключения соглашения о реализации проекта и осуществление мониторинга реализации соглашений о муниципально-частном партнерстве.

Действие проекта акта распространяется на российских юридических лиц, отвечающих требованиям, указанным в ст. 5 Федерального закона от 13.07.2015 № 224-ФЗ, с которыми в соответствии с Положением заключается соглашение о муниципально-частном партнерстве.

На основании проведенной оценки регулирующего воздействия сделаны следующие выводы.

Муниципально-частное партнерство является одним из перспективных способов вовлечения частного капитала в развитие экономики муниципального образования, таким, как объединение материальных и нематериальных активов муниципалитета и бизнеса с сохранением контроля, в том числе и за ценообразованием, за органами местного самоуправления, с передачей частному бизнесу лишь части функций в отношении муниципальных объектов, которые остаются в собственности муниципалитета.

В современных условиях решение всех вопросов муниципалитетов только за счет бюджетных средств не представляется возможным. Привлечение бизнеса — одно из ведущих и перспективных направлений для обеспечения полноценного развития экономики муниципального образования.

Реализация настоящего проекта акта позволит муниципально-частному партнерству выступать как форме оптимизации исполнения муниципальными органами власти своих функций по эффективному предоставлению населению публичных благ. При этом реализуется потенциал бизнеса с сохранением контроля муниципалитета в социально значимых секторах экономики.

В процессе подготовки заключения об оценке регулирующего воздействия с 04 по 18 декабря 2017 года были проведены публичные консультации путем размещения проекта акта, пояснительной записки к проекту акта, уведомления о проведении публичных консультаций, а также перечня вопросов, обсуждаемых в ходе публичных консультаций, на официальном сайте администрации Борисоглебского городского округа Воронежской области в сети Интернет.

Результаты проведения публичных консультаций, а также замечания и предложения обобщены в справке о результатах публичных консультаций.

По итогам оценки регулирующего воздействия проекта акта можно считать, что наличие проблемы и целесообразность её решения с помощью данного способа регулирования вполне обоснованы.

Возможные негативные последствия от введения предлагаемого варианта правового регулирования не прогнозируются.

Проект акта не содержит положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения, запреты и обязанности для субъектов инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов в сфере инвестиционной деятельности, а также бюджета Борисоглебского городского округа.

Глава администрации
Борисоглебского городского округа
Воронежской области



А.В. Пищугин